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Famagusta: Αυτό θα είναι το συγκινητικό τέλος 
της σειράς που θα καθηλώσει!
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Ο επίλογος στην ιστορία της οικογένειας Σέκερη έρχεται να γράψει και το μεγάλο 
φινάλε, αυτή την Κυριακή 22/12, στο 24ο επεισόδιο της συγκλονιστικής σειράς, 
στη μεγάλη αυτή παραγωγή του Mega Ελλάδος, σε σκηνοθεσία Αντρέα Γεωργίου, 
σενάριο Βάνας Δημητρίου, με διευθυντή φωτογραφίας τον Ραφαέλλο Γεωργίου και 
με executive producer τον Κούλλη Νικολάου – μια ιστορία που συνδέθηκε βαθιά, 
όσο καμία άλλη μέχρι σήμερα, με τα γεγονότα της Κύπρου κατά την τουρκική 
εισβολή και έγινε αφορμή να ακουστούν οι σοκαριστικές μαρτυρίες όσων βιώσαν 
εκείνη την ταραγμένη περίοδο.
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Ρίγη συγκίνησης θα διαπεράσουν την Κυριακή, όσους παρακολουθήσουν το 
τελευταίο επεισόδιο του τρίτου κύκλου της σειράς, καθώς -όπως ήδη 
υποδηλώνεται με το συγκινητικό γενικό τρέιλερ που ξεκίνησε να προβάλλεται από 
σήμερα- θα ενωθεί το παρελθόν με το παρόν. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
like.com.cy, ο Μάικλ ολοκληρώνει το ντοκιμαντέρ, όμως ο χαμός του Παύλου που 
παρακολουθήσαμε στο προηγούμενο επεισόδιο, έχει σημαδέψει τις ζωές όλων. Ο 
μικρός Αντρίκος, που δεν γνωρίζει την αλήθεια, είναι θυμωμένος με τον πατέρα 
του καθώς νομίζει πως έφυγε ταξίδι χωρίς να τον χαιρετίσει, ενώ η Ιφιγένεια 
μαθαίνει πως θα γεννήσει κόρη και ζητά να μείνει με την Χριστίνα και τον Αντρέα 
μέχρι να γεννήσει. Από την άλλη, ο Μάικλ συγκατοικεί με τη Σιμώνη και την ζητά 



σε γάμο!

Στο μεταξύ, η μέρα της εκδήλωσης για τα 50 χρόνια από την εισβολή φτάνει και η 
Χαρίτα Μάντολες (την οποία υποδύεται η εμβληματική ηθοποιός Δέσποινα 
Μπεμπεδέλη, που είχαμε παρακολουθήσει στο πρώτο επεισόδιο της σειράς), που 
παρακινεί τη Χριστίνα και τον Ανδρέα να παρευρεθούν στην ειρηνική πορεία, με 
σκοπό να τιμήσουν την μνήμη των νεκρών. Το παρελθόν και το μέλλον της σειράς, 
όλοι οι ήρωες… πιασμένοι χέρι – χέρι, σε μία ειρηνική πορεία στο κέντρο της 
Λευκωσίας, αποδίδουν φόρο τιμής στους νεκρούς και αγνοούμενους του 1974 και 
δεσμεύονται να μην ξεχάσουν… Σε ένα ιδιαίτερα συγκινητικό φινάλε το οποίο, 
όπως ήδη αναφέρουν οι δημιουργοί της σειράς, θα υπενθυμίσει και θα συγκλονίσει 



κάθε τηλεθεατή, κάθε άνθρωπο που δεν θέλει να ξεγράψει την Ιστορία του τόπου 
του, αλλά και του ελληνισμού…
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